KonTpoabHas pa6ora (MHTerpupoBaHue + MOMCK MUHMMYMa)

ITocraHoBKa 3ajgauyu

[Tyctb Ha oTpeske [0,10] 3anaHa GyHKUHS
f(t) = et (1 +sin(t)).

TpeGyercst Haiitu Touky z* € [0, 10] Takyio,

qTo ) 10
fdt = [ f)dt.
[ron =]

JlaHHas 3amaua noskHa ObITH CBeleHa K 3a-
Jade MOMCKAa TOYKW MUHHMyMa (pyHKLHH

(o) = | / Faydt - / foyi)
0 T

WHTerpanbl 1 Touka MUHUMYyMa [OJI2KHBI BbI-
queasaTbesi ¢ ToyHocTbio 10710, JInsg ux BbluMC-
JIEHUS] JOJIKHBl HCIOJb30BAaTbCS aJTOPUTMbBI K3
OCHOBHOTO 3aJaHus.

IIporpamma

[Iporpamma nosmKHa HameyaraTb B CTaHAAPT-
HBIH MOTOK BbIBOAA uucaa x* u g(z*).

[Ipumep 3amycka nmporpaMmmbl (BapuaHT: hop-
mysna CuMIicoHa W mpaBuJo PyHre; meton Gucek-
uKH)

$ ./prog
7.112511873944433e+00 2.517204222840519¢—10



